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 תשס"ט -תיכון  תשע"ג  Cפתרון מבחני בגרות מיקרו ושפת 

 תשע"ג  6שאלה 

 

 תשובה   

 התשובה מכילה את כל הסעיפים

void main() 

{ 

 int RD[10]={0,10,20,30,40,50,60,70,80,90}; 

 float IRD[10]; 

 int i; 

 for(i=0;i<10;i++) 

 { 

  IRD[i]= 20/RD[I]; 

  printf("RD[%d]=%d--IRD[%d]=%f \n",i,RD[i],IRD[%d]); 

 } 

} 
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 תשע"ג 7שאלה 
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 תשובה

 הסבר הוראות: .א

 . dataINלמשתנה  300Hקליטת נתון מהתקן קלט שכתובתו  – 2שורה 

אחד. -ב C' הגדל את המשתנה 1'-הוראת בדיקה אם הסיבית הימנית שווה ל  - 5שורה 

 כך שרק הסיבית הימנית נשארת.  dataINמתבצע מיסוך למשתנה  if-שימו לב שבתוך ה

  פעם אחת ימינה.   dataINהזז את הנתון במשתנה  – 6שורה 

זוגי. במילים אחרות האם השארית   Cהוראת בדיקה האם הנתון במשתנה  -9 שורה

 . 0שווה  2-ב Cאחרי החלוקה של 

 . 1את הנתון  301Hפלט בכתובת  הוצא להתקן – 10שורה 

'. התוצאה במשתנה 1יש ' dataINהלולאה מונה בכמה סיביות בנתון הנמצא במשתנה  .ב

C . 

 יהיה כבוי. LED-ה   C=3על המחשב יופיע  .ג

 יהיה דלוק. LED-וה   C=0על המחשב יופיע  .ד

 תשע"ג 8שאלה  
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 תשובה

   3FH    1=06H    2=5AH   3=4FH=0 .א

            .ב

 

   MOV DX,300H 

   IN AL,DX,301H 

   AND AL,00000011B 

   CMP AL,3 

   JE THREE 

   CMP AL,2 

   JE TWO 
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   CMP AL,1 

   JE ONE 

   MOV AL,3FH 

   OUT DX,AL 

   RET 

THREE: MOV AL,4FH 

    OUT DX,AL 

    RET 

TWO:   MOV AL,5AH 

    OUT DX,AL 

    RET 

ONE:   MOV AL,06H 

    MOV DX,AL 

    RET 

 תשע"ג 9שאלה 

 
 תשובה

 הסבר הוראות: .א

 .  SIאת הנתון שכתובתו במצביע  ALהעבר לצובר  – 2שורה 

 פעם אחת ימינה.  ALסובב את  -5שורה 

אחרת המשך להוראה הבאה. במילים  YYקפוץ לכתובת   Z=0אם הדגל  -9שורה 

 אחרת המשך להוראה הבאה. YYלא שווה לאפס קפוץ לכתובת  CLאחרות אם אוגר 

 .  201Hאת הנתון  SIהעבר לאוגר  -10שורה 

 .  201H=3תוכן  .ב

 ' . 1יש ' 200Hהתוכנית מונה לכמה סיביות בתא  .ג

 . 200H' בתא 0התוכנית מונה כעת את מספר הסיביות שיש בהן ' 201H=5 .ד
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  תשע"ב  6שאלה 

 תשובה 

 הסבר הוראות: .א

 . arrתאים בשם  10ומערך בין   I ,dסיביות  int 22הגדרת משתנים מסוג   -1שורה 

 תתקיים לולאה.  10-קטן מ dגדול שווה לאפס וגם  dתנאי לולאה כל עוד  -5שורה 

 באחד.  dהגדל את הנתון במערך במיקום  -7שורה 

 הדפס את מיקום המערך עם ערכו של הנתון במקום זה.  -11שורה 

 משמאל לימין.    0 0 2 1 2 0 0 0 0 2המערך יהיה כדלקמן:  .ב

   0 0 1 0 2 0 0 0 0 0המערך יהיה כדלקמן:  .ג
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 תשע"ב  7שאלה 

 תשובה 

   40H    1=79H    2=24H   3=30H=0 .א

     .ב

 

void main() 

{ 

 int ss[4]={0x40,0x79,0x24,0x30}; 

 int i,j; 

 for(y=0;y<10;y++) 

 for(i=0;i<3;i++) 

 { 

  out32(0x300,ss[i]); 

  Sleep(1000); 

 

 } 

} 
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 8שאלה תשע"ב 

 

 

 תשובה 

        MOV DX,300H 

   IN AL,DX 

   MOV DX,301H 

   CMP AL,0C7H 

   JNE OFF 

   MOV AL,1H 
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   OUT DX,AL 

   RET 

  OFF:  MOV AL,0 

   OUT DX,AL 

         RET 

 תשע"ב 9שאלה 

 תשובה 

 הסבר הוראות: .א

 . SIלאוגר  200Hהעבר את הנתון  -1שורה 

 .  SIאת הנתון שכתובתו במצביע  ALהוסף לצובר  -6שורה 

ואם לא המשך להוראה הבאה. במילים   NEXT2קפוץ לכתובת  'Z='0אם דגל  -9שורה 

 אם כן המשך להוראה הבאה.  NEXT2לא שווה לאפס קפוץ לכתובת  CXאחרות אם 

 מצביע עליה.   SI-לזיכרון בכתובת ש ALהעבר את תוכן -10שורה 

       BX=3    CX=2     AL=3     SI=201H .ב
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 .    209H=0EH    20AH=54H   20BH=A9Hיהיו ללא שינוי.  200H-209Hתאים  .ג

 תשע"א 6שאלה 
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 תשובה 

 הסבר הוראות: .א

 .  intמסוג  arrבשם  שורות. 2 -ו עמודות  4הכרזה על מערך דו ממדי בעל  -1שורה 

 .arr[h][w]קלוט נתון מספרי מהמקלדת והכנס אותו למערך במיקום  -8שורה 

והגדלת   w<4תנאי יציאה   w=0פעמים . תנאי התחלה  4המתבצעת   forלולאת  -12שורה 

 בכלל לולאה. 1-ב wהמשתנה 

אז הגדל את  5-גדול מ  arr[h][w]הוראת השוואה אם הנתון במערך במיקום  -16שורה 

 , אחרת המשך בתוכנית.  1-ב cהמשתנה 

עמודות. היא בודקת כמה  4שורות על   2נתונים לתוך מערך דו ממדי  12התוכנית קולטת  .ב

על  C. לבסוף מדפיסה את  Cומונה אותם במשתנה  5-נתונים מתוך המערך גדולים שווים מ

 המסך. 

  C=3ערכו של     .ג

 

 תשע"א  7שאלה 
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 תשובה 

 הסבר הוראות: .א

 .DXאת הנתון שנמצא בהתקן הקלט שכתובתו באוגר  ALקלוט לצובר  -2שורה 

 .  Cפעם אחת שמאלה דרך הנשא  ALסובב את תוכן הצובר  -5שורה 

 .   'C='1'  1'שים בדגל הנשא  -10שורה 

 .  DX-להתקן פלט שכתובתו ב ALהוצא את הנתון הנמצא בצובר  -14שורה 

  AL=01111110 .ב

  AL=08 .ג

'  1. לאחר מכן היא מציבה ' 9'( עד שורה 1הסבר: התוכנית מונה כמה מפסקים סגורים )'

 4כמספר הפעמים  שיש מפסק סגור. בדוגמא שלנו יש  AL( ומזיזה אותו דרך  Cבנשא )
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. לבסוף מוציאה את הנתון  8הזזות מביעות את הנתון למספר  4מפסקים סגורים לפיכך 

 יידלק.   L3  ללדים

 

 תשע"א 8שאלה 

 
 תשובה 

void main() 

{ 

 int key; 

 scanf("%d",&key); 

 if (key>0)  

  Out32(0x300,0x0f); 

 else 

  Out32(0x300,0xf0); 

} 

 תשע"א 9 שאלה
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 תשובה 

        MOV BL,AL 

   AND AL,0FH 

   MOV CL,4  

   ROR BL,CL 

   AND BL,0FH 

   CMP AL,BL  

   JC BIG  

   MOV BL,00 

   RET 

BIG:    MOV BL,0FFH 

   RET 

 תש"ע 6שאלה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 15עמוד  /http://www.2all.co.il/Web/Sites/hayunכתב: יואל כהן :  

 

 תשובה 

START:   MOV DX,301H 

         IN  AL,DX 

         MOV DX,300H 

         AND AL,03H 

         CMP AL,00 

         JNE CHEK 

OFF:     MOV AL,00 

         OUT DX,AL 

         JMP START 

  CHEK:  CMP AL,03H 

    JE OFF 

         MOV AL,01H 

         OUT DX,AL 

         JMP START 

           RET 

 תש"ע  7שאלה 
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 תשובה 

' )אנודה משותפת( לכן על מנת ליצור 0'-שימו לב התצוגה פעילה ב – 40H  2 .79H. 1 .א

 .  1. אותו דבר לספרה  g -' לכל המקטעים פרט ל0יש לשלוח ' 0את הנתון 

 מחובר לאדמה דרך נגד. D0-' מהסיבה ש0. המתג פתוח '1 .ב

 . 5v-מחובר ישירות ל D0' 1. המתג סגור '2

 ג.               

void main() 

{ 

  char data; 

  while(1) 

  { 

   data=Inp32(0x300); 

   data=data&0x01; 

   if(data==0) 

    Out32(0x300,0x30); 

   else 

          Out32(0x300,0x12); 

  } 

} 
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 תש"ע  8שאלה 

 תשובה

 הסבר הוראות: .א

 . SIקת הנתון שכתובתו במצביע  AL-העבר ל-4שורה 

 (. CL=1פעמים ) AL  ,CLסובב ימינה את תוכן  -5שורה 

 . CHמאוגר  1החסר  -9שורה 

אחרת המשך להוראה הבאה. במילים .  TAT3קפוץ לכתובת     'Z='0אם דגל  -10שורה 

 קפוץ לכתובת אחרת המשך להוראה הבאה. 0לא שווה  CHאחרות אם 

     200H=40H   201H=20H    202H=10H    203H=08H .ב

   200H=01H    201H=02H        202H=04H      203H=08H .ג

 

 תש"ע  9שאלה 
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 תשובה 

 פתרון כולל לכל הסעיפים: 

 

void main() 

{ 

 int arry [3][4]={{3 , 4, 7, 1}, 

                   {-1, 2, -4, 7}, 

                   {4 ,7 ,0 ,9 }}; 

 int i,j,n=0,sum=0; 

 for(i=0;i<3;i++) 

  for(j=0;j<4;j++) 

  { 

   printf("%d",arry[i][j]); 

            if(arry[i][j]>1  &&   arry[i][j]<7) 

    n++; 

            if (i==0) 

    sum=sum+arry[0][j]; 

  } 

 

  printf("n=%d    sum=%d",n,sum); 

} 

 

 

 תשס"ט  6שאלה 

 תשובה 

void main() 

{ 

 int number[10]={5,10,15,20,25,30,35,40,45,50}; 

 int i,n=0; 

 for (i=0;i<10;i++) 

 { 

  if ((number[i]>10) && (number[i]<40)) 

   printf(" %d ",number[i]); 

  if (number[i]<11) n++; 

 } 

 printf(n=%d ",n); 

} 
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 תשס"ט 7 שאלה
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 תשובה 

 הסבר הוראות: .א

 . ALלתוך הצובר  DXקלוט נתון מהתקן קלט אשר כתובתו באוגר  – 2שורה 

. למעשה ביצוע מיסוך על שתי  02לבין הנתון  ALבין הצובר  ANDבצע פעולת  -2שורה 

 הסיביות הראשונות. 

 .  301H. למעשה הצבע על התקן פלט בכתובת  301Hאת הנתון  DXהכנס לאוגר  -11שורה 

 סיים תוכנית משנה וחזור לתוכנית הראשית.  -12שורה 

)מפסק פתוח(  1-( אם הערך לא שווה ל S0)מפסק  1לבין הנתון  ALביצוע השוואה בין צובר  .ב

, ובכך  301Hלהתקן פלט בכתובת  1. אם כן )המפסק סגור( הוצא את הנתון 9המשך לשורה 

 יכבה.  L1 -דלוק וי L0לד 

יצא  2כלומר הנתון  12 -ו   11( ואז יתבצעו הוראות 10) 2במקרה זה נקבל את הנתון  .ג

 יהיה כבוי.    L0ידלק    L1ללדים ואז 
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 תשס"ט  8שאלה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובה 

void main() 

{ 

 int N; 

 scabf("%d",&key); 

 if(N==0) 

 { 

  Out32(0x378,0x01); 

  Sleep(1000); 

        Out32(0x378,0x00); 

 } 

    if(N==1) 

 { 
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  Out32(0x378,0x02); 

  Sleep(2000); 

        Out32(0x378,0x00); 

 } 

  if(N==2) 

 { 

  Out32(0x378,0x4); 

  Sleep(3000); 

        Out32(0x378,0x00); 

 } 

 if(N>2) 

 { 

  Out32(0x378,0xff; 

  Sleep(3000); 

        Out32(0x378,0x00); 

 } 

 if(N<0) 

 printf(" שלילי ערך  נקלט  ")ף 

  

} 

 תשס"ט  9שאלה 
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 תשובה 

 הסבר הוראות:  .א

 . SIלזיכרון בכתובת שנמצאת במצביע  ALהעבר את הנתון שבצובר  -4שורה 

 .  AL, התוצאה באוגר  AL 10Hהחסר מהצובר  -5שורה 

 . תוצאת ההשוואה נמצאת בדגלים. 0-שווה ל ALהשווה האם  -8שורה 

המשך להוראה הבאה. במילים אחרות אם  Z=1ואם  AGקפוץ לכתובת  Z=0אם דגל  -9שורה 

AL  שונה מאפס קפוץ לכתובתAG  .ואם כן המך להוראה הבאה 

(  60H)ערכו יהיה  ALמאוגר  10H, מחסירה  70Hאת הנתון  9Hהתוכנית טוענת בכתובת  .ב

 .   8Hיהיה הנתון  1בתא  .0אשר ערכו יהיה  2Hוכן הלאה עד תא  8Hלתא  וטוענת אותו

   2H=0   3H=10H   4H=20H  5H=30H  6H=40H  7H=50H  8H=60H  9H=70Hבתא  .ג


